d

39493

[£A] 1] o HAIZS 42 230 Y3, (503)

B 9

o

A7t ABCel Al Wel ole] M7k AB: BC: CA=2:1:20]t},

- 3 -

1. | AB +§§ =92 9 A9 AB o S TIAL.

2. okl HAE wHet: W 9o F A pet Qol disted, AQUF Axvh 2 o

3. At ABCO ZHA9 A71E ok kAt

3
= L)L o stel v ARl G FebAle.

g fla) =

9 ﬂ
f z sinz f (cosz) de  — f: f(sinz)dz
0

50




[ZA4 2W] tg 230 YstAl2. (503)

1. A5 nell ko] o, = o & WS4 limez, & TEHAL.

n— 0o

2. 3¢ flx) (&, 2>0)7F Al =4

i) £ (@)= Si;”, (if) Tlin}rf'(a:):%, (i) lim /() =1
=5
& WAL A, F9% lim [ 70 ag TN,
$—>W T

™

. i
(&, SIHW = 0.97, cos 73 = —0.24, sin(v/37) = —0.75, cos(v/37) = 0.67°|t}.)

3. A ABE AFo= i, wkAF9] dol7t 191 wkle] 5 9

)

AP, =PP,=P,P3= - =P, P, =P,BE W=ZA7IE= n A
Py, Py, =, Pool A HRE Fo

Adsr k(1 <k<n)ol tiste] 4244 AP,Be Hels Sz & o,
Si+85+ - +5°

& : o kAl ©
=3kgk }LEIC}O ) S oA Q.. P,
(922 188 n =32 7$oth) P,

Ps




Pk g2 2023FYE AYIFAY 54
A9 A 2 esd g 1

e

1. (AB —l—%BC) : (AB +%§) = 40]3 AB - BC= — (BA - BC) oluz
|AB|” + %IEIQ—?)(Q-Q) — 4,

cosB= —oltt. |AB|=4de s4u |BC|=2dolnz, gl 590y 194 =4 ©

o,
fljo
(k2
4>
X9,
o

1

4

w4, AB = | AB|= —— olu.
V19

AogrbiE A H B,C,Qe F HAPAE 2FOR o= A4 9o o,
4 PEe, A BE AZ 7S &+ U
=

Fel 927k obd =7l B HolBZ, P = (—c,0), A = (c,0) 2 3, HIHE v}e] A

o M o W
2 5

e 3
o =2

N

2

™

rir
M
o
tl
ol
on
=2
Mo
2
il
ol
i)
Q‘L
ed
o
-
—d
o
ol
on
O

=1, (4, v°=c*—d% a>0)

5 A7 eR Q= (—q0)2 33 TAE A7Ze)

2(PB— AB)= BC %€ PB=10a, 2(AC — PC )= BC 2% PC=6a 7} o]

PB=PC+BC 7} 4@l A C7F ARPB 9ol &g & v, AEBC e F4% HA, Pt A4473

o]FHE PA=2a+/31 UL & 5 9k 3 #H F 2@Abele] g PA=2c o]EE, c=ay/31 °|t}.

whalA], @:a+0_a+a\/3_1:1—|—;/371 ot

4a 4a

3. (zf(cosz)) = flcosz) —zsinz f (cosz) o=
@S Fehug s Ao A WA Pl TRARES Heau,

/Oeﬂcsin:cf'(cosw)daf = [w(—f(cosw))]g+/Oef(cosa:)dw -

olt}y, whehA, Fetarzt = fh



Fodd R 2023FY = AYFAY 52

T A 2Yrsdgd 24l
1. f(z) = 1;% = [0, 1] oA A%stoln)
1 & 2n 1 1 1, 2k—1
m7l_ﬁ,;12n+2k—1 n,;1+2k—1 _k;f( el
2n
-1 2 2 ]
lﬂlf _}LE{}O Zf ):/Of(x)de/o o dr =1n3.
N N
2. F)dt=[f () e] V3 — () tdt
N
= [f’(t)t]fg”—/ sin # di = [ (£)415% + [cos 117
\/—x \/_ac z)x + cos( \/—x )—cosz
3x
lim f)dt = hm {f (V3z)vV3z—f'(z)z + cos(V3z) —cosx)
1ﬁ% z QHW
= lim /' (V32) lim V32— lim f'(=) lim = + cosw—cos(ig)
2 T 06

Zgﬁ—l—cos—\/g =3

3. LE8F 1dA

APk2=12+12—2><1><1><cos( U k:)=2—2cos( u k:)
n n+1

+1
— ——2 T
PB" =4— AP, :2+2cos( k)olﬂ, wkehA
n+1
s (1 — —\* 1 7T T
Sp = EX AP X P B| = 1 2=2cos n—i—lk 2+2cos n—i—lk wk/(n + 1)
A B
1 1

.2l T

—Sln(n+1k)
olm=Z

SE+S3+ - +52 1 nh 1
1 = k = k
lim n+1 %E?O,czsm( 1 )n+1 nlffilmkzsm( 1 )n—i—l

n+1
m—0 . 1/
n1+11n;10o Zsm —— )n-l—l = sin’t dt
1

ojaL, F-ZFA IRl <fs) /sinzt dt = E(t—costsint)ﬂLCO]Ei,

o 1 [, 1 R 1
Tote e = [ sin’tdt = —[t—cost sint]y = —.

mJ 2T 2



